



# 财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96066  
责编：程亮 组版：刘峰

现代快报+  
2020.3.19 星期四

B?

## 理财收益走低，你手中的钱往哪儿去？

新冠肺炎疫情蔓延之下，国际黄金、汇率等金融市场出现大幅震荡。数据显示，今年2月人民币非结构性理财产品平均收益率为3.98%，创近39个月新低，2016年12月以来首次跌破4%。针对这一情况，分析人士指出，疫情影响之下，投资标的走势不好准确预测，投资者切勿因预期收益率较高就盲目购买，更应关注收益计算方法。

汇率市场波动也波及到结构

性产品。比如，某家国有银行一款挂钩欧元/美元汇率的结构性存款，该产品期限为35天，将于3月25日到期，预期收益率为3.6%或1.54%。若欧元/美元汇率始终处于“期初价格-0.0203至期初价格+0.0203”的参考区间，到期收益率为3.6%，否则为1.54%。该产品的期初价格为1.08，而3月9日这一数值已达到1.14，突破了参考区间，因此，实际收益率也大概率

为低收益率。对此，业内人士表示，疫情作为外生冲击，对于经济金融的冲击是结构性存款发行时难以预料的。从结构性产品本身来看，这种低收益是正常的，投资者也应该理解接受，但金融机构也要做好客户解释等工作。值得提醒的是，投资者在购买结构性理财产品时，不仅要关注产品的挂钩标的，还要考虑产品设计结构以及收益计算方法等要素。

陈松

### 光大信用卡，精彩活动享不停

**星巴克满15元购30元优惠**  
活动时间：3月至12月，每周一  
活动对象：上月累计交易额达588元的无锡分行信用卡客户（首张光大信用卡在无锡辖内办理）  
活动内容：每周一上午10点开始，满足条件的客户至阳光惠生活APP【优美食】板块，可15元购30元星巴克优惠权益一次。活动期间，每客户每活动日限购1次，每位客户每月限购2次，数量有限，用完为止。

**75折起加油**  
活动时间：3月至12月，每周二  
75折活动对象：上月累计交易额达1088元无锡分行标准白金卡客户（菁英白金卡除外）

**85折活动对象：上月累计交易额达588元无锡分行信用卡客户**  
活动内容：每周二上午10点开始，满足条件的客户至阳光惠生活APP【优生活】版块购买中石化加油权益，以75元或85元购买100元加油权益1次。每位客户每日限购1次加油权益，此活动为共享规则，“加油类”活动每位客户每月累计限购2次。

**苏宁小店满20减10元**  
活动时间：即日起至6月30日，每周六  
活动对象：无锡分行信用卡



活动海报

客户（首张光大信用卡在无锡辖内办理）

活动内容：每周六，光大信用卡客户在无锡苏宁小店购买实物产品，通过苏宁金融付款码选择光大信用卡支付，可享满20元立减10元优惠，最高优惠10元，每客户每周限享一次，每客户每月限享2次优惠，优惠不可叠加，不与店内其他活动同享。每周限前200名客户，名额有限，额满为止。

**家乐福满99减30元**  
活动时间：6月30日前，每周六  
活动对象：无锡分行信用卡

客户（首张光大信用卡在无锡辖内办理）

活动内容：每周六，光大信用卡客户在无锡区域家乐福消费，通过苏宁金融付款码选择光大信用卡支付，可享满99元立减30元优惠，每单最高优惠30元，优惠不可叠加，每客户每月限享2次优惠，每活动日总名额为200个，名额有限，用完为止。



### 江苏银行“按月付息型”个人大额存单月月发“红包”

客户王女士在母亲生日当天为她购买了江苏银行按月付息个人大额存单50万元（三年期，利率4.13%），次月起每月固定日期将有一份孝心（1720.83元利息）转入母亲账户中。母亲可以用这笔钱定投基金、缴纳水电煤气费、做个短途旅行或者去超市购物。月月付息随心花，稳稳乐享好生活！

近日，江苏银行推出的个人大额存单按月付息功能可以同时满足客户长周期定期储蓄与短周期日常生活支出的需求，产品收益高。3年期产品年化利率高达4.13%，利息月月按时到账，更可签约大额宝，每月到账的大额存单利息，将自动存入零存整取账户，实际年化收益率更高；支取灵

活。按月付息型大额存单可支持配发纸质存单，亦可开立存款证明，方便老年客户、出国旅游等客户购买；购买渠道便利。客户不仅可以在各大网点办理，也可在网上银行和手机银行购买。



### 全额减免“信银致汇”手续费，中信银行助力跨境电商行业发展

为支持国内跨境电商行业发展，助力跨境电商中小企业复工复产，中信银行于3月13日推出“疫情期间全额减免全国信银致汇用户跨境提现手续费”政策，助力中小企业降低经营成本。

“信银致汇”是中信银行在国家外汇管理局《支付机构外汇业务管理办法》（汇发〔2019〕13号）的指导下，于2020年1月推出的国内首款银行跨境电商全球收结汇产品，可为跨境电商卖家提供

一站式线上“开户、收款、结汇、融资”跨境收款服务，得益于全封闭跨境间银行资金链路的设计与银行的多元化服务能力，信银致汇产品的境内外资金提现即时到账，中小企业融资线上可申请，具备“安全、高效、普惠”的显著优势，解决了长期以来困扰出口电商卖家的诸多痛点难点问题。

首批享受费用减免政策的九米科技副总裁刘强先生表示，选择“信银致汇”主要看重的是银行

提供跨境收款服务，安全可靠、费用低、回款快。这次中信银行推出的疫情期间提现费用全免的政策，对跨境电商行业来说是一场雪中送炭的及时雨，为跨境电商企业复工复产融入了更加坚定的信心和动力，更让像九米一样的客户得到了真切的关怀和账面的实惠。



### 无锡工行城南中桥支行 强化金融服务全力支持企业复工复产

为减少疫情给企业生产经营带来的不利影响，无锡工行城南中桥支行在全面做好疫情防控工作的同时，强力提供快速、高效的金融服务，全力支持企业复工复产，护航实体经济健康发展。

建立渠道，沟通联系。该网点周边有较多建筑工程逐步复工，几十家建筑企业均有开立建安民工代发工资专户的需求。该行负责人特地牵头建立“建安工程劳务公司业务”微信服务群，该行所有经办工作人员在线解答各单位的开户及相关业务咨询，方便各企业做好前期开户资料的准备工作。

预先审核，提升效率。开户企业中有不少为异地单位，该行为有序开展专户开户业务，对各所需开户企业进行时间排定，先通过影像传递对各家资料进行审核，对存在

的问题可做到提前发现以便及时处理。通过前期有效的把关，减少了外地企业工作人员来回奔波，也提高了彼此的工作效率和工行的服务口碑。

密切配合，通力协作。该行一方面注意做好外地来办理开户人员的身份核查和疫情防控工作，另一方面因近期企业需求集中，有些从异地开车赶来的人员当天即需返程。为节省和缩短客户办理业务的时间，该行工作人员自愿放弃中午休息时间，加快为客户办理业务，以便其尽早返程。出于对该行优质服务工作的肯定，有些企业当场决定将单位的日常结算户也转入该行。

虞洁



### 南京银行无锡分行 积极开展“金融消费者权益日”宣教活动

在“3·15”国际消费者权益保护日到来之际，南京银行无锡分行结合新冠肺炎疫情防控期实际情况，精心搭建线上宣传平台，编织立体金融宣教网，“权利·责任·风险”“凝聚你我力量”为主题，多渠道、多形式向社会公众普及金融知识，有效提升金融消费者责任承担意识和风险识别能力。

为减少疫情期间人员聚集带来风险，南京银行无锡分行在官方公众号打造“3·15金融知识宣传站”。线上宣传站除发布“保障金融消费者八项基本权利”等基础金融知识以外，还上线了由中国人民银行金融消费者权益保护局和腾讯公司联合

推出的“钱袋子保卫战”微信小游戏。该游戏模拟玩家与假币、洗钱、非法金融广告、套路贷、非法集资等“怪物boss”的斗争过程，让市民在娱乐中轻松学习金融知识。

针对疫情防控期出现不法分子诈骗手段“花样翻新”的情况，南京银行无锡分行“3·15金融知识宣传站”还推出了“疫情防控期，警惕这些诈骗套路”的专题宣传，分行全辖各网点也通过LED屏、厅堂电视等渠道，滚动播放宣传海报，积极营造活动氛围。



### 交行专项贷款：保障百姓“米袋子”“菜篮子”“油瓶子”

为保障防疫生活物资生产，交行不断加强对“三农”领域各类企业的支持力度，为受疫情影响的生活物资生产企业开通金融服务绿色通道，稳住市民的“米袋子”“菜篮子”和“油瓶子”。

江西省未来农业科技有限公司是南昌市菜篮子工程重点龙头企业，随着新冠肺炎疫情的发展，企业急需资金支持。在逐一排查政府名单企业的过程中，交行江西省分行了解到“未来农业”面临的困难，立即组织专人，特事特办，为企业开辟了当天提交资料、当天完成审批、隔天放款的绿色通道，授予企业免抵押一般短期流动资金1000万元。

湖北金丰银食品有限公司主要从事粮食加工生产，该企业1月31日就组织恢复生产，每周供应的小麦粉、挂面等主食达2000余吨，企业的资金较为紧张。交行湖北省随州分行迅速安排专人主动对接该企业，开辟授信绿色通道，优化授信

条件，在2个工作日内为企业发放了300万元短期流动资金贷款用于粮食收购。

宁波市嘉源粮油有限公司是宁波市粮油食品重要生活物资供应的骨干企业，疫情期间，受备货增加和回款期延长等因素影响，公司资金需求大增，迫切需要金融支持。得知这一情况后，交行宁波分行第一时间与企业对接，1天时间就完成快速审批，为企业投放1000万元优惠利率信贷资金。分行还了解，该公司也是宁波市股权交易中心的挂牌企业。为支持重点防疫企业，宁波市股权交易中心推出股权质押贷款按融资额2%给予补贴的优惠政策。交行立即告知企业这一优惠政策信息，并与宁波市股权交易中心、工商等部门沟通协调，以最快速度帮助企业完成全部手续，获得专项补贴。

